

丹灶广大妇女干部群众认真学习宣传贯彻党的二十大精神

切实履行职能 做好新时代妇联工作

为进一步传达学习党的二十大精神，研究部署贯彻落实工作，近日，丹灶镇妇联组织妇联干部召开学习贯彻党的二十大精神专题会议。会议要求，广大妇联干部要认真学习贯彻党的二十大精神，把党的创新理论融入妇联工作的全过程，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，为推动妇女儿童事业高质量发展团结奋斗。

丹灶镇妇联专职副主席黄淑兰表示，党的二十大报告提出“深化工会、共青团、妇联

等群团组织改革和建设，有效发挥桥梁纽带作用”“坚持男女平等基本国策，保障妇女儿童合法权益”“加强家庭家教家风建设”，为新时代妇女儿童事业发展描绘了光明前景，为进一步做好妇联工作指明了方向。

接下来，丹灶镇妇联将加强引领，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在各级妇联干部中进行大学习，在妇女群众中开展大宣讲，团结引领广大妇女坚定不移听党

话、跟党走。同时确保将报告精神转化为推动各项工作的内生动力，坚持问题导向和系统观念，立足妇联组织职能定位，持续深化群团组织改革和建设，切实发挥好党联系妇女群众的桥梁纽带作用。深入推进妇女组织覆盖、妇女参与乡村振兴和基层治理、加强家庭文明建设、推动儿童友好城市建设、开展妇女维权关爱、助推创新创业等，牢牢把握联系和服务妇女工作的生命线，切实履行妇联组织基本职能，做好新时代妇联工作。



推进妇女文艺团队建设

邝艳明(南海区妇联执委、丹灶镇妇联执委、丹灶文化发展中心文艺骨干)

党的二十大报告提出，激发全民族文化创新创造活力，增强实现中华民族伟大复兴的精神力量。作为一名文化工作者，在今后的工作中，我将积极发挥妇联执委引领、服务、联系妇女群众的作用，广泛联系基层妇女文艺骨干，通过组织守正创新的文艺活动、优质文艺作品创作生产、妇女文艺团队的建设等，进一步统一共识，凝心聚力，形成共同的价值追求，强大的精神动力，增强文化自信，让社会主义核心价值观融入日常生活。

推动政产学研资介深度融合

何燕红(佛山南海力合星空间孵化器管理有限公司品牌运营部部长、广东省孵化创业导师)

作为国家级科技企业孵化器核心成员以及佛山市“融爱”妇女创新创业基地负责人，我将积极推动政产学研资介深度融合，以“企业孵化+研发促进+早期投资”为核心业务，为高端创新创业人才团队及高成长企业提供成果转化共享办公、科技创业孵化载体、共享研发促进平台、创业种子资金等全要素、全链条的生态圈，逐步实施科创链与人才链深度融合，促进人才、科技与产业共同发展。



持续增强妇女群众幸福感

邓丽兴(南海区人大代表、金宁社区妇联主席)

作为一名基层的社区干部、妇联主席，我将把党的二十大精神与社区发展实际相结合，牢记自己的初心和使命，切实维护妇女儿童合法权益，凝聚家庭建设正能量，团结带领广大妇女听党话、跟党走，持续增强广大妇女群众的获得感、幸福感和安全感。



维护好妇女儿童合法权益

李文珊(丹灶社区妇联主席)

接下来，我将认真学习宣传贯彻党的二十大精神，切实履行妇联职责，发挥执委和巾帼志愿者作用，维护好妇女儿童的合法权益，让她们感受到党的温暖；团结引领广大妇女群众听党话、感党恩、跟党走，激扬巾帼之志，唱响巾帼之歌。



当好娘家人知心人引路人

韦淑贤(东升社区妇联主席)

作为一名基层妇联干部，要坚守为民初心、坚定为民信心、坚持为民恒心，用实际行动践行“人民至上”的价值理念。同时，还要时刻以担当实干精神，积极发挥“联”字优势，架起党与妇女群众的连心桥，做实妇女儿童保障工作，加强家庭家教家风建设，当好娘家人、知心人、引路人，不断增强社区妇女儿童的幸福感和获得感，安全感，为构建和谐社会凝聚巾帼力量。



激发企业创新创造活力

潘少群(佛山市人大代表、广东信诚达科技有限公司董事长)

党的二十大报告提出，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化，加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。这是对民营经济和民营企业家的最大支持，增添了发展的信心。作为一名企业家，我要深入学习贯彻党的二十大精神，引导员工在政治上坚定不移、行动上笃行不怠，不断激发企业创新创造活力，为高质量发展提供不竭动力。



为社会做贡献 为集体谋发展

麦少梅(广东省百户“最美家庭”、佛山市最美家庭、南海区最美家庭、丹灶镇最美家庭获得者)

作为一名共产党员、退役军人和军嫂，我将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，明大德、守公德、严私德，以更加饱满的工作热情和更加奋发有为的精神状态为社会做贡献，为集体谋发展。



为群众的健康安全护航

杨欢(佛山市最美家庭、南海区最美家庭、丹灶镇最美家庭、南海好人获得者)

聆听党的二十大报告，我的内心充满自豪和自信，深受鼓舞。党的二十大报告指出，青年强，则国家强。作为一名医务工作者，我将不忘初心、牢记使命，认真学习宣传贯彻党的二十大精神，坚持理论和实际相结合，时刻提醒自己一定要立足本职，谦虚谨慎，不断巩固临床专业知识，提高自我综合素养，为群众的健康安全护航，为医院发展添砖加瓦。

不断为社区治理注入活力

苏珀影(丹灶镇融爱有为儿童空间社工)

党的二十大报告内容丰富、催人奋进。作为一名儿童服务项目社工，我将继续坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想，脚踏实地，敢想敢为，善作善成。同时深耕和创新品牌服务，不断提升专业技能，为社区治理注入活力，积极推动儿童友好型城市建设，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。



文/图 珠江时报记者 陈时然 通讯员 丹灶镇妇联

丹灶派出所举行民警荣休暨“人民卫士”颁奖仪式

一批“人民卫士”获表彰

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员/李健威 摄影报道)近日，佛山市公安局南海分局丹灶派出所举行民警光荣退休和“人民卫士”颁奖仪式，进一步发扬公安民警忠诚履职的优良作风，激励民警以更加昂扬的斗志投入到公安事业中。

仪式上，丹灶派出所教导员伍谦文宣读了徐炎平、罗卫成退休的决定和2021年度荣获“人民卫士”称号的民警名单。随后，丹灶派出所所长胡汪洋

和伍谦文分别为两名退休民警送上从警荣誉纪念奖杯、纪念相册和鲜花，并对他们从警以来为公安事业作出的贡献表示诚挚的感谢。

“从警36年，是我一生的难忘时光。退休后，我将继续以一名人民警察的身份要求自己，时刻关注和支持公安事业的发展，践行和传承公安优秀传统。”退休民警徐炎平感慨道。

现场还为获得“人民卫士”称号的民警颁发了奖章。丹灶派出所

副所长郭念广接过“人民卫士”的奖章和鲜花，深感责任在肩，表示将认真履行好守护一方平安的工作职责，以身作则、笃行不怠，以实际行动为辖区良好的治安环境作出贡献。

胡汪洋代表派出所党委向获奖者表示热烈祝贺，感谢他们为丹灶平安事业奉献的青春和汗水，希望全体人员坚持以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务。



现场为获得“人民卫士”称号的民警颁奖。